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poběží přes dva tisíce běžců!
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Podzimní běžecká sezona naplno startuje. V kalendáři ČEZ RunTour ji otevře šestý letošní
závod, který se uskuteční v nejbližším okolí Brněnské přehrady, kam se seriál přesune po
zastávkách v Českých Budějovicích, Kopřivnici, Ústí nad Labem, Plzni a Olomouci.

První startovní výstřel se nad hladinou přehrady ponese už v 10 hodin dopoledne, kdy se vydají na
trať děti v rámci svých Lupilu běhů na 500 a 1000 metrů. Také nejmenší běžce čeká v cíli odměna v
podobě medaile a v zázemí atrakce či dětský koutek, kde si užijí zbytek dne.

Pak už bude trať patřit dospělým. Nejprve účastníkům Rodinného závodu RUN 3 KM, následovat
bude oblíbený PUMA RUN 5 KM a závodní program uzavře prestižní ČEZ RUN 10 KM. Na nejdelší
trati poběží také účastníci ČEZ štafetových závodů i středoškolské týmy v rámci projektu Běž za
školu.

„Chceme takto podpořit pohybovou aktivitu mladých lidí a přilákat na start středoškolské studenty.
Ti mají možnost sestavit štafetu, se kterou budou reprezentovat svou školu. Nejlepší tým každého
regionu získá pro svou školu titul Záškoláci regionu a odměnu 30 tisíc korun, kterou věnuje partner
projektu LIDL,“ říká Marek Pirzkall, ředitel seriálu z pořádající agentury VML.

Mezi běžci bude také český maratonský reprezentant Vít Pavlišta či Slovenka Katarína Pejpková,
pravidelná účastnice závodů ČEZ RunTour, která reprezentovala svou zemi v maratonu na
olympijských hrách v Londýně.

Krásná trať zavede běžce od jedenáctimetrové bílé kotvy, která je symbolem naděje, přes hráz do
přilehlých ulic vedoucích podél přehrady. Zpět se pak budou vracet přímo po břehu rozlehlé vodní
plochy.

V cíli je pak čeká odměna v podobě velké finisherské medaile, ale také bohatého zázemí. Užít si
mohou masáž zdarma, kterou za použití produktů Alpa zajišťuje OZP zdravotní pojišťovna, dopřát si
mohou osvěžující sprchu, vychutnat skvělé jídlo z Lidl menu, nechat si poradit s běžeckými bolestmi
od odborníků z FyzioToncar & Formthotics, zasoutěžit si o špičkové boty Puma nebo si třeba nechat
doporučit hydratační plán na míru od české značky Iontmax.

Poběžte na pomoc Maxíkovi

V rámci spolupráce běžeckého seriálu ČEZ RunTour a společnosti ČEZ mají všichni běžci po celém
Česku příležitost pomoci těm, kteří to potřebují nejvíc. Společnost ČEZ totiž vždy zařazuje do své
mobilní aplikace EPP – Pomáhej pohybem projekt z regionu, ve kterém se koná aktuální závod.

Tentokrát byl zařazen projekt Automobil pro Maxíka. Ten vznikl ve spolupráci se spolkem Zpátky do
života, který podporuje pozůstalé rodiče a jejich nezaopatřené děti hledající cestu zpátky do života
po úmrtí jednoho z partnerů. Cílem bude vyběhat částku 120 tisíc korun na automobil pro
nechodícího Maxíka, jehož maminka s ním nyní velmi komplikovaně dojíždí na terapie a léčbu.

A jak můžete pomoci? Stačí si nainstalovat aplikaci EPP – Pomáhej pohybem a absolvovat s ní své



pohybové aktivity, za které získáte body. Tyto body pak přidělíte zmíněnému projektu, aby za ně
Nadace ČEZ následně poslala Maxíkovi skutečné finanční prostředky.

Kromě toho se v Brně poběží na pomoc Nadaci Leontinka, která podporuje nevidomé mladé lidi a
která obdrží 50 korun z každého uhrazeného startovného. Běžci tedy budou Leontince pomáhat už
jen svou účastí v závodě.

Chcete běžet také? Na všechny závody ČEZ RunTour se můžete registrovat prostřednictvím
webu www.run-tour.cz, kde najdete podrobnější informace o všech závodech této sezony.

O ČEZ RunTour

ČEZ RunTour je největší a nejoblíbenější běžecký seriál osmi závodů pro hobíky, rodiny s dětmi a
začátečníky. Na naše městské závody se běžci často a rádi vrací pro jejich přátelskou a pohodovou
atmosféru, ale také pro unikátnost jednotlivých tratí. Ty jsou připraveny pro každého – 3, 5 a 10
kilometrů pro dospělé, 500 a 1000 metrů pro děti. Prostřednictvím ČEZ RunTour se navíc v rámci
charity pomáhá tam, kde je to potřeba. Je radost běžet!
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